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Vážení spoluobčané,

jménem celého našeho zastupitelstva bychom Vám rádi popřáli krásné letní prázdniny. Hezky si užijte 
své dovolené, hodně odpočívejte a nechávejte na sebe působit dlouhé sluneční dny. K letnímu období patří 
posezení s blízkými, grilování, společenské akce. Načerpejte síly na další období roku.

Budete-li mít zájem, rádi Vás přivítáme na konání našich zastupitelstev. Zastupitelstva jsou veřejná. 
Rádi vyslechneme Vaše přání a potřeby a budeme se snažit vše vyřešit ke spokojenosti nás všech.

Děkujeme Vám, že se podílíte na životě naší obce. Velmi si toho vážíme.

Vaši zastupitelé

Zleva: Bc. Tomáš Smutník, Ladislav Turyna, Radek Valenta, Josef Šlégr, František Kučera, Petr Křišťák, Petr Nekvinda.

ÚVODNÍ SLOVO

Hlasy Jezbořic. Periodický tisk územního správního celku. Publikováno 2x ročně. Evidenční číslo: MK ČR E 24189. 
Číslo 01 | 2023. Vychází zdarma. Vydavatel: Obec Jezbořice; IČ: 00273732; Jezbořice 67, 530 02 Pardubice. 
V Jezbořicích 28. července 2023. Grafické zpracování: Milan Matoušek.
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V neděli 2. 1. 2023 se konal v našem kostele 
sv. Václava novoroční koncert. Přítomné diváky 
potěšila svým zpěvem paní Jana Sychrovská, hrou 
na flétnu paní Jiřina Hrubá, hrou na housle pan 
Libor Ježek a hrou na klavír pan Petr Hostinský. 
Vstupné na koncert bylo dobrovolné. Přítomní 
posluchači zaplnili celý kostel.

Děkujeme hudebníkům za krásné odpo-
ledne. Těšíme se na příští koncert v roce 2024.

Obdrželi jsme 12 fotografií Vašich krmítek pro ptáčky. Všichni 
majitelé fotografií dostali 5 kg slunečnice. Děkujeme za zaslané 
fotografie. 

Jsme rádi, že nejste lhostejní a staráte se o ptactvo i v náročném 
zimním období. 

DĚNÍ V NAŠÍ OBCI

Tříkrálový koncert

Krmítka
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V neděli 30. 4. 2023 se uskutečnilo tradiční 
pálení čarodějnic v areálu místního koupaliště. 
Program začal v 18 hodin. Obec dětem připravila 
6 vědomostních soutěží. Po splnění každého úkolu 
děti dostaly barevnou samolepku do kartičky. Za 
vyplněnou kartičku je čekaly dárečky, pamětní list 
a malinovka. Špekáčky byly pro všechny účastníky 
zdarma.

Některé děti si nechaly vyzdobit obličej ob-
rázky od paní Evy Staré z Klešic. Pro tvořivé bylo 
nachystáno vybarvování omalovánek, polepování 
kelímků a skládání zažehlovacích obrázků.

Večer si děti pouštěly na brouzdališti zapá-
lené leknínové lampiony štěstí. Hudební produkci 
přítomným zajistil DJ Black. V 19:30 hodin byla 
zapálena vatra s čarodějnicí.

Děkujeme našim hasičům za přípravu ohně 
a jeho kontrolu. Velké díky všem za pomoc při 
přípravě akce.

DĚNÍ V NAŠÍ OBCI

V sobotu 7. 1. 2023 navštívili naše domovy Tři 
králové. Sbírku pořádala Charita České republiky.

Výtěžek letošní sbírky v naší obci činil rekord-
ních 12 916 Kč. Děkujeme dětem a všem dárcům, 
kteří se sbírky zúčastnili.

Tříkrálová sbírka

První kolo prezidentských voleb se konalo ve 
dnech 13. - 14. 1. 2023. Volební účast v Jezbořicích 
byla 74,52 %.

Druhé kolo prezidentských voleb se konalo 
ve dnech 27. - 28.1. 2023. Volební účast byla 75,64 
%. Vítězem voleb se stal Petr Pavel - 58,12 %, na 
druhém místě skončil Andrej Babiš - 41,88 %.

Děkujeme občanům za velkou volební účast.

Prezidentské volby

Pálení čarodějnic

Petr Pavel
Andrej Babiš
Danuše Nerudová
Pavel Fischer
Jiří Bašta
Marek Hilšer
Karel Diviš

40,59 %
38,46 %
10,25 %
4,27 %
3,41 %
2,13 %

0,85 %

Výsledky prezidentských voleb po prvním kole:
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DĚNÍ V NAŠÍ OBCI

Český den proti rakovině

Nadační fond příběhy

Naše obec se ve středu 10. 5. 2023 zúčastnila 
27. ročníku celonárodní veřejné sbírky, kterou pořá-
dala Liga proti rakovině Praha.

Dobrovolnice nabízely občanům květy měsíč-
ku zahradního. Cena květu byla 20 Kč. Výtěžek 
sbírky byl krásných 4 456 Kč.

Získané prostředky jsou využity na boj proti 
rakovině - na nádorovou prevenci, zlepšení kvality 
života onkologických pacientů, podporu onkolo-
gické výuky, výzkumu a vybavení onkologických 
center.

Děkujeme všem, kteří sbírku podpořili.

Nadační fond příběhy založila novinářka Silvie Dymáková spolu se svým partnerem, režisérem a dra-
maturgem Petrem Bělíkem v roce 2022. Fond pomáhá seniorům nad 70 let a samoživitelům. Vybrali jsme 
17 seniorů, kteří splnili kritéria pomoci.

Ve středu 10. 5. 2023 dobrovolnice spolu s paní Silvií Dymákovou a panem Martinem Konečným při-
pravovali materiální pomoc ve formě nákupů pro seniory. Každému z nich připravily 3 plné tašky potravin. 
Všichni obdarovaní měli velkou radost.

Děkujeme paní Silvii Dymákové a jejímu týmu za podporu našich občanů.
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V sobotu 24. 6. 2023 se v areálu koupaliště konal dětský den. Začátek byl od 15 hodin. Pro děti bylo 
připraveno pět soutěží. Za jejich splnění čekal na děti dárek, malinovka, trdelník a párek v rohlíku. Soutěže 
a odměny pro děti připravila paní Zahálková a Spolek Spolu s dětmi z.s. ve spolupráci s Magistrátem 
města Pardubic.

V 17 hodin vystoupila se svými pejsky Ing. Alena 
Smolíková, která předvedla psí rozcvičku s dětmi, 
ukázky dogdancingu a dogfrisbee.

V 19 hodin začala ukázka dravců manželů 
Školoudových ze ZOO Jihlava. Nad hlavami nám lé-
talo sedm dokonale vycvičených dravců. Odvážní se 
mohli nechat vyfotit s orlem bělohlavým nebo s kání 
harissova na své ruce. Obrázky na obličej malovala 
paní Eva Stará, tetování technikou airbrush slečna 
Nikola Petrášková. Kočár se starokladrubskými 
kobylkami pana Josefa Matějky z Barchova vozil 
zájemce po vyhlídkové trase v Jezbořicích.

Hudbu zajistil DJ Black. Počasí bylo dobře 
objednané. Sluníčko nám svítilo celé odpoledne. 
Děkujeme hospůdce na koupališti za skvělý servis, 
účinkujícím a Vám všem, kteří jste se podíleli na 
přípravě dětského dne.

V neděli 25. 6. 2023 se v areálu koupaliště konalo první letošní setkání s oblíbenou kapelou Choltičan-
kou. Počasí bylo nádherné. Tanečníci se při tanci ve slunečním svitu hodně zapotili.

Účast byla veliká. Sešlo se na 80 milovníků dechovky. Rádi bychom všechny zúčastněné pochválili za 
krásné společenské oděvy. Už se těšíme na další termín.

Děkujeme panu Josefu Matějkovi za vzorné taxislužby kapely.

DĚNÍ V NAŠÍ OBCI

Dětský den

Setkání s kapelou Choltičanka
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Změna úředních hodin
Od 1. 8. 2023 dochází ke změně úředních ho-

din na obecním úřadě. Nově bude otevřeno pouze 
v pondělí, v čase od 16:00 do 18:00.

Starosta je k dispozici i mimo úřední hodiny po  
telefonické nebo e-mailové dohodě.

Pečovatelská služba
Uzavřeli jsme smlouvu s poskytovatelem 

pečovatelské služby městem Heřmanův Městec. 
Posláním pečovatelské služby je poskytovat li-
dem, kteří se nachází v nepříznivé sociální situaci 
z důvodu věku nebo zdravotního stavu, takovou 
podporu a péči, aby mohli co nejdéle setrvat ve 
svém přirozeném prostřední žít tak, jak byli zvyklí. 

Budete-li mít zájem využít tuto službu, kon-
taktujte paní Ing. Fajmonovou – tel.: 607 425 676, 
která Vám sdělí bližší informace.

Školka Načešice
Uzavřeli jsme smlouvu s obcí Načešice. Smlou-

va se týká poskytování předškolního vzdělávání 
pro děti, které mají trvalé bydliště v Jezbořicích. 
Pokud bude ve školce místo, bude školka Načešice 
přijímat naše děti.

Obec bude hradit paušální částku 12 000 Kč 
na žáka na daný školní rok. Pokud bude docházka 
žáka ukončena dříve, bude obci účtována poměr-
ná částka za dané období.

Senior Taxi
Uzavřeli jsme smlouvu s poskytovatelem služby Senior Taxi  firmou GT Europe s.r.o. Smlouva se týká 

zajištění zvýhodněné dopravy seniorů a osob se zdravotním postižením s trvalým pobytem v katastrálním 
území obce Jezbořice. Klienti mohou přepravu využívat do zdravotních středisek, lékáren, rehabilitačních 
center, městských úřadů, pošt, obchodů, hřbitovů.

Služba Senior Taxi bude zajišťována na základě telefonické objednávky uživatele služby v daný den 
nebo na základě jeho individuální potřeby. Poskytovatel Senior Taxi bude přepravovat pouze osoby, které 
se prokáží průkazem Senior Taxi, vydaným Obecním úřadem Jezbořice. Počet jízd je omezen na 5 jízd za 
měsíc. Cesta do místa určení a zpět bude počítána jako dvě jízdy. V rámci služby je povolen doprovod 
uživatele služby (max. jedna osoba). Cena jedné jízdy pro uživatele Senior Taxi je 25 Kč. Obec Jezbořice 
bude doplácet 25 Kč za jeden kilometr.

Všichni občané, kteří splní podmínky přepravy obdrží od obce Jezbořice průkazy Senior Taxi. Jsme 
velmi rádi, že Vám můžeme tuto službu zprostředkovat. Víme, že někteří z Vás nemají blízké, kteří Vám 
mohou pomáhat s přepravou a autobusová spojení nejsou vždy dobře navazující na Vaše potřeby. Doufá-
me, že budete se službou spokojeni a budete ji rádi využívat.

Stočné
Děkujeme Vám za Vaši součinnost při posky-

tování informací k vyúčtování stočného.

V letošním roce byl nově zaveden způsob 
účtování stočného na základě fakturace vodného.

Hřbitov
Na márnici místního hřbitova byly instalovány 

nové okapy. Došlo také k očíslování všech hrobů. 

Rádi bychom požádali majitelé hrobových 
míst, aby neukládali žádné předměty za náhrobky. 
Nalezené předměty budou dány do odpadu. Velmi 
nám to ztěžuje péči o hřbitov při sekání. 

Děkujeme za spolupráci.

Zavedli jsme komunikační službu MUNIPOLIS, 
díky které se k Vám dostanou informace včas. Bu-
dete zdarma informováni o důležitých událostech 
v naší obci a okolí přímo do Vašeho telefonu. 

Pokud budete chtít tuto službu využívat, 
stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS do svého mobilu 
a zaregistrujte se. 
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Jezbořická krčma přináležela za vlády 
Pernštýnů k panskému pardubickému 
pivovaru, od kterého pak odpadla. Ma-
jestátem císaře Maxmiliána ze dne 17. 4. 
1570 byla připsána, s jinými, opět k Pardu-
bicím. V urbářích z let 1560, 1588 a 1651 je 
uváděna jako “1 krčma veysadní“. Prvním 
majitelem krčmy byl asi od roku 1515–1531 
Jan Krčmář.

Krčma během let měnila své majitele. 
V roce 1890 se stali majiteli krčmy manželé 
Vojtěch a Marie Remsovi. Krčma byla vždy 
provozována v budově č. p. 2. posledním 
hostinským byl dědic - František Remsa.

V zadní části obecního úřadu je nově umístěn automatizovaný externí defibrilátor. Na nákup tohoto 
přístroje byla poskytnuta dotace od Pardubického kraje  z programu AED ve výši 40 000 Kč. Obec Jezbo-
řice přispěla ze svého rozpočtu částkou 67 085 Kč. Celková cena pořízení defibrilátoru AED je 107 085 Kč.

Tento přístroj, pokud je dostupný, tvoří nedílnou součást základní neodkladné resuscitace. AED je 
mikroprocesorem řízený přístroj, který mohou obsluhovat jak nevyškolení, tak trénovaní zachránci. Po 
zapnutí přístroje se zachránce okamžitě řídí hlasovou a obrazovou nápovědou. V čase srdeční zástavy 
je řada osob postižena život ohrožující poruchou srdečního rytmu – komorovou fibrilací. Prostřednictvím 
AED je možné dodat kontrolovaný elektrický výboj nazývaný defibrilace, který může obnovit normální 
srdeční rytmus.

Pokud je defibrilace provedena 3-5 
minut od náhlého kolapsu, zvyšuje se 
pravděpodobnost obnovení srdečního 
oběhu na 50-75 %. Veřejný přístup k AED 
tak představuje šanci časného provedení 
defibrilace před příjezdem záchranné služ-
by. Mobilní aplikace Záchranka a webový 
portál zachrankaapp.cz nabízí ucelenou 
databázi všech veřejně dostupných defi-
brilátorů v České republice, které využívá 
i zdravotnická záchranná služba (ZZS). 
Tato platforma umožňuje vyhledávat 
nejbližší dostupný AED a dále rozšiřovat 
jejich databázi. V případě pozorovaného 
kolapsu postiženého je operátor ZZS na 
základě znalosti polohy pacienta schopen 
zajistit rychlou dostupnost přístroje AED.

JEZBOŘICKÁ KRČMA

AUTOMATIZOVANÝ EXTERNÍ DEFIBRILÁTOR
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Máme tu pro Vás rychlé poohlédnutí za činnos-
tí hasičů v letošním půl roce, a že toho nebylo málo 
se dozvíte na následujících řádcích.

Vezmeme to popořadě, 7. 1. se v Jezbořicích 
konala Tříkrálová sbírka, které se zúčastnily děti 
z naší obce, a kterým patří velký dík v této bohu-
libé činnosti. Poděkování patří všem koledníkům. 
Následující akcí byl již 14. ročník našeho hasičského 
plesu, který se konal opět v Dubanech, velice se 
vydařil a hrála nám opět kapela MTO Klešice pod 
vedením Vládi Berana. 18. 2. se konala na místním 
koupališti hasičská zabijačka, kde bychom chtěli 
poděkovat všem, kteří se na akci podíleli a speciál-
ně Mirkovi Brožkovi a Milanovi Houdkovi za řeznic-
ký um. V březnu se naši velitelé jednotky účastnili 
pravidelného cyklického školení na centrální stanici 
v Pardubicích.

V březnu se děti zúčastnily soutěže PO očima 
dětí, kde se probojovaly dvě děti do okresního 
kola a to Denisa Rochlová na 3. místě a Jaroslav 
Mokříž na 2. místě. Jardovi se podařilo prosadit 
i v krajském kole, kde se umístil na 1. místě. Je to 
nejlepší umístění našeho sboru v historii této 
soutěže. 25. března proběhlo školení jednotky ve 
Starém Mateřově. 10. 4. jsme na pomlázku do 
vesnice vyrazili s muzikou a vyšupali 45 děvčat. 
Možná tu vznikla nová tradice. Koncem dubna se 
naplno rozjela soutěžní činnost našeho oddílu mla-
dých hasičů i družstva žen, mužů a přípravky. Stihli 
několik závodů, a to Břehy, Čepí, Třebosice, okresní 
kolo Holice, Klešice, Staré Jesenčany, Dolní Bučice, 
Dubany. 

Jednotka v tomto půlroce vyjela k 10 událos-
tem, kterými byly například odstraňování stromů 
či požární dozor na aviatické pouti, pátrání po po-
hřešované osobě s kladným výsledkem. V loňském 
roce se podařilo zažádat o dotaci z MVČR a ke 
konci letošního roku by nám měl dorazit přívěs pro 
hašení s kompletním vybavením. Dále je v přípravě 
studie na vybudování nové hasičské zbrojnice, kde 
by v případě realizace mohl vzniknout nový prostor 
pro setkávání občanů.

Díky snaze našich členů a svolení obce jsme 
zažádali Českou spořitelnu o grant s názvem 
,,Dokážeme víc“ a podařilo se nám jej získat. 
Grant byl určený na vybudování stezky přírodou 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

v Jezbořicích. 20. 5. jsme zahájili 1. etapu, která 
nás teď zaměstnává a hlavně těší. Grant razí 
myšlenku, že člověk nemusí být bohatý ani vlivný, 
aby změnil místo, kde žije k lepšímu a to se nám 
myslím daří. Malebná stezka lesem začíná pod 
Kamenkou a prozatím sahá až ke splavu u Tří 
bubnů. Vyrostly na ní dětské prvky, rozcestník, 
místní vysázeli nové keříky. Odpočinout si můžete 
na lavičce u lesní knihovničky, přečíst knížku, za-
hrát si s dětmi různé hry, či jen nasávat vůni lesa 
a poslouchat zpěv ptáků. Na první etapu dorazilo 
49 lidí a nyní pokračujeme a doděláváme co je 
třeba. Druhá etapa výstavby je plánována na 
4. 11. 2023 a budeme moc rádi, když se k nám 
připojí co nejvíce sousedů. Tato část stezky bude 
pokračovat od splavu až k mlýnu Crhov. Přislíbili 
jsme obci, že se o stezku budeme starat a udr-
žovat následujících 10 let. Tímto i Vás prosíme 
o udržování pořádku na stezce. Mějte na paměti, 
že vstup je na vlastní nebezpečí a vysvětlete prosím 
svým dětem, že ač jsou na stezce, jsou stále v lese, 
v území, které primárně patří zvěři a zaslouží si 
klidné a tiché chování.

Rádi bychom Vás pozvali na následující akci 
a tou je 15. ročník O pohár starosty obce a 7. ročník 
Memoriál Ladislava Turyny, který se bude konat 
5. 8. 2023 na místním koupališti, kde bude večer při 
závodech hrát naposled Veřejný Bigbít. Přijďte si to 
užít s námi!

Přejeme Vám krásné a pohodové léto, ať se 
Vám Všem daří a budeme se na Vás těšit na kul-
turních či jiných setkáních.

Ladislav Turyna
Velitel SDH  a JSDH Jezbořice

SDH a JSDH Jezbořice
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Letos jsme již tradičně uspořádali několik akcí. 
V červnu proběhly střelby a opékání prasete. Střel-
by se uskutečnily v pátek 23. 6. 2023 v areálu střel-
nice Pardubice – Hůrka, kde jsme trénovali střelbu 
z brokovnice na asfaltové terče na loveckém kole. 
Nejlepším střelcem se stal Ivan Cempírek, kterého, 
dle počtu nastřílených terčů, nebo také „holubů“, 
následoval Jan Hrdlička a Lucie Bláhová.

Hned druhý den jsme měli místo sportovní akce 
společenskou – opékání prasete. Akce se tradičně 
účastní naše rodiny, bývalí myslivci a kolegové nebo 
kolegyně z okolních spolků. K této příležitosti nám 
obec Jezbořice zapůjčila obecní klubovnu včetně 
vybavení (stanů, stolů a lavic). Obci tímto velmi dě-
kujeme. Akce se díky nasazení našich členů vydařila 
na výbornou. Další větší akce nás čekají na podzim, 
kdy budeme pořádat hony na drobnou zvěř. 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Dovolíme si ještě jedno upozornění. Dávejte 
prosím na okolních silnicích pozor. V našem okolí se 
hojně vyskytuje srnčí i černá zvěř, která ráda migru-
je a přebíhá komunikace. Pokud se stanete svědky 
nebo účastníky dopravní nehody, která zahrnuje 
sraženou zvěř, kontaktujte prosím mimo Policie ČR 
i Jana Hrdličku na tel. čísle 774 908 488 nebo jiného 
člena našeho mysliveckého spolku. Pokud zvěř po 
nehodě odběhne, neznamená to, že je v pořádku – 
kontaktujte nás prosím i v tomto případě.

S přáním krásných letních měsíců

Jana Nováková

Myslivecký sbor Jezbořice

Pokud dojde k poškození Vaší popelnice svozovou firmou nebo pokud si zakoupíte novou popelnici 
neprodleně prosím kontaktujte paní Ing. Lenku Fajmonovou na tel. čísle 607 425 676.

Nové popelnice je třeba označit číslem popisným a opatřit čipem. Neoznačenou popelnici Vám svo-
zová firma nevyveze.

Děkujeme Vám za spolupráci.

KRÁTKÉ PROVOZNÍ INFO

Popelnice

Ladislav Bondor
Marie Marečková
Jarmila Půlpánová
Jaroslava Čermáková
Alena Víšková
Petr Langr

80 let a výše

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilea v roce 2023

Štěpánka Turynová

Nově narození *

* informace k 28. 7. 2023 

Tomáš Netolický
Zbyněk Kostinec

60 let

65 let

Jitka Rubičová

Josef Brůna
Hana Houdková
Marie Hyhlíková
Anna Bošková
Josef Matějka
Oleksandr Velychko
Eva Horníková

75 let
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PROSINEC
2 . 12.
5. 12.

23. 12.

Rozsvícení vánočního stromu
Mikulášská nadílka
Prodej kaprů

LEDEN 2024
6. 1. Novoroční koncert

ZÁŘÍ
10. 9.
16. 9. 
28. 9.
30. 9.

Choltičanka
Stezka odvahy
Svatováclavský koncert
Svoz odpadu

SRPEN
5. 8.
6. 8.  

12. 8. 
13. 8.

Noční hasičské závody
Choltičanka
Turnaj v šipkách
Tenisový turnaj

HISTORICKÉ FOTOGRAFIE
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Vyhrajte poukázku do Hospody na koupališti v hodnotě 500 Kč!
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SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA

Správné znění tajenky zasílejte buďto e-mailem na adresu: info@jezborice.cz. anebo vhoďte do schránky obec-
ního úřadu, a to do 14. 8. 2023 (včetně). Pro zařazení do slosování je nutné uvést vaše jméno a telefonní číslo. 
Vylosovaný výherce bude kontaktován zpět. Výhra bude k vyzvednutí v úředních hodinách na obecním úřadě. 


